

Всероссийская историко-патриотическая акция

«Линейка Памяти» в СП р.п. Сараны

Прошли годы, а День Победы продолжает быть священным праздником для каждой семьи в нашей стране. Днем, когда, благодаря нашим дедушкам и прадедушкам, бабушкам и прабабушкам, начался МИР.

Предпраздничные дни были наполнены памятью о подвиге миллионов людей, погибших во время Великой Отечественной войны. Учащиеся и жители посёлка приняли участие:

- ✓ **6 мая** – торжественная линейка «Эхо Победы в наших сердцах», где почтили память всех погибших минутой молчания, ученики присоединились к акции «бессмертный полк» (отв. Лопатюк Т.А.)



- ✓ **6 мая** – проведены уроки памяти «80-летие со дня освобождения Севастополя и Крыма от немецких захватчиков» (отв. классные руководители)
- ✓ выставка художественного творчества «Война глазами детей» (отв. Бердникова И.Р.)
- ✓ учащиеся и их родители поддержали всероссийскую акцию «Мирные окна» (отв. Бердникова И.Р., Абышева О.Н., Конева О.М.);



- ✓ **8 мая** – участие в акции «Свеча памяти»;
- ✓ **9 мая** – торжественный митинг у обелиска и выступление наших ребят на праздничном концерте «От имени жизни... От имени сердца...»;
- ✓ **16 мая** прошла легкоатлетическая эстафета, где приняли участие обучающиеся с 1 по 9 классы (отв. Лукиных И.А.).

Благодаря таким мероприятиям никто и никогда не забудет подвиги советских солдат в Великую Отечественную войну.



Лопатюк Т.А., учитель истории и обществознания школы р.п. Сараны